

『実務と研修のためのわかりやすい公職選挙法 第十七次改訂版』

正誤表

本書の内容に一部誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。
つきましては、恐れ入りますが次のとおり読み替えてご利用いただけますようお願い申し上げます。

89頁下段の6行目

誤	…親選挙の期日の告示前「 <u>一〇日</u> 」までに…
正	…親選挙の期日の告示前「 <u>一日</u> 」までに…